

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

Smluvní strany:

„Město Proseč“

se sídlem v Proseči, náměstí Dr. Tošovského 18, PSČ: 539 44

IČ: 00270741

jednající Janem Macháčkem, starostou

(dále jen „Město Proseč“)

a

„Duha Miřetín“

se sídlem v Praze 2, Jugoslávská 17/6

IČ: 65401778

zapsaná ve spolkovém rejstříku vedeným Městským soudem v Praze, spisová značka L 37853

jednající Ing. Radanem Kukalem, předsedou

a

„ZO KINOS Barrandov Studio“

se sídlem v Praze 5, Kříženeckého nám. 322/5, PSČ: 150 00

IČ: 72556951

zapsaná ve spolkovém rejstříku vedeným Městským soudem v Praze, spisová značka L 58993

jednající Ing. Radanem Kukalem, místopředsedou Závodního výboru

(dále jen „Organizátoři Tábora Barrandov“)

spolu uzavřeli tuto smlouvu o spolupráci:

I. Preambule

1. Město Proseč má takřka 2 200 obyvatel, sedm místních částí, rozprostírá se na ploše 3403 ha., je součástí Okresu Chrudim a patří pod Pardubický kraj. Krajina na Prosečsku si zachovala panensky nedotčenou tvář. Proseč je centrem mikroregionu Sdružení obcí Toulovcovy maštale, který sdružuje 12 obcí, na jejichž území se rozkládají přírodní rezervace Maštale, přírodní park Údolí Krounky a Novohradky a přírodní památky Pivnice a Střítežská rokle. Proseč je hybatelem dění v Sdružení obcí Toulovcovy Maštale. Proseč je atraktivním turistickým místem s rozsáhlou sítí turistických značek, cyklostezek a několika rozhlednami. Město Proseč aktivně podporuje turistický rozvoj regionu. Prostřednictvím budování sportovních zařízení, iniciováním vzniku nových služeb a dlouhodobou podporou rozvoje podnikatelské sféry usiluje o neustálé zvyšování atraktivity území města pro život svých obyvatel.
2. Duha Miřetín je pobočným spolkem Duhy, založeným v roce 1996 pracovníky Barrandova, kteří mnoho let jezdili do Miřetína jako oddíloví vedoucí na letní tábory a po společenských změnách v roce 1989 nezištně usilovali o udržení tradice pořádání filmářských letních dětských táborů v Miřetíně i nadále. Duha Miřetín je od 1. 4. 2015

vlastníkem areálu dětského tábora v Miřetíně, tzv. Tábora Barrandov a je současně hlavním organizátorem letních dětských táborů ve svém areálu.

Duha – sdružení dětí a mládeže pro volný čas, přírodu a recesi je spolkem, který podporuje děti a mládež v České republice a zejména pro ně organizuje zájmové a vzdělávací aktivity. Duha je nositelem čestného titulu „Organizace uznaná Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR pro oblast práce s dětmi a mládeží“. Udělení titulu je uznáním dlouhodobé a kvalitní práce ve prospěch dětí a mládeže. Hlavním posláním spolku je všestranný a harmonický rozvoj osobnosti. Prostředkem k jeho dosažení je výchova k aktivnímu životu a k touze po poznání, zejména vytvářením a realizací volnočasových a preventivních programů pro děti a mladé lidi s možností aktivního zapojení dalších generačních skupin. Spolek uskutečňuje své poslání pořádáním akcí, jako jsou tábory všech typů, jednodenní, víkendové a další akce, kursy i různé sociální, vzdělávací, kulturní, recesní, sportovní, turistické, ekologické a jiné programy v České republice i v zahraničí. Vytváří materiální, finanční, prostorové a další podmínky pro práci s dětmi a mládeží. Aktivně se zasazuje o dodržování lidských práv a participaci dětí a mládeže na životě společnosti. Činnost spolku je zaměřena nejen na členy, ale i na širokou veřejnost.

3. ZO KINOS Barrandov Studio je základní organizací Mezinárodního odborového svazu pracovníků v kinematografii-KINOS, která sdružuje pracovníky vykonávající profese v oborech filmové tvorby, výroby, distribuce, provozu kin, filmové vědy, archivnictví a školství. Je nástupnickou organizací ZO ROH Filmové studio Barrandov, která od padesátých let 20. století organizovala v prázdninovém areálu v Miřetíně letní dětské (pionýrské) tábory pro děti československých, německých a polských filmařů. Tento areál i částečně vlastnila. ZO KINOS Barrandov Studio je i dnes spoluorganizátorem letních dětských táborů v areálu Tábora Barrandov v Miřetíně.
4. Areál Tábora Barrandov leží na území Města Proseč uprostřed lesů v malebném údolí říčky Krounky zvaném Kablaně, mezi obcemi Otradov, Miřetín a Česká Rybná. Areál patří do katastrálního území Miřetín a celý je součástí přírodního parku Údolí Krounky a Novohradky. Je tvořen 28 stavbami, rozprostírá se na ploše 1, 3 ha a umožňuje v letních měsících ubytování a stravování až 240 osob. Kolem areálu tábora vede červená turistická značka a cyklotrasa číslo 2.

V Kablaních organizovaly stanové tábory různé spolky již ve dvacátých a třicátých letech 20. století. Zasluhou Dr. Josefa Talacka, předsedy Ústřední komise sociální Magistrátu hl. m. Prahy a rodáka z České Rybné, byla v Kablaních v roce 1939 zřízena „Prázdninovou osada hl. m. Prahy“, resp. „Lesní tábor“ Magistrátu hl. m. Prahy. V druhé polovině padesátých let získal celý areál do vlastnictví Československý státní film a organizovaly se v něm Letní pionýrské tábory Revolučního odborového hnutí Filmového studia Barrandov, resp. letní dětské tábory nástupnické odborové organizace po roce 1989. V letech 1994 – 2014 byl areál pronajímán komerčním subjektům. ZO KINOS Barrandov Studio společně s Duhou Miřetín a Barrandov Studií po celou tuto dobu usilovaly o zachování tradice filmařských táborů v Kablaních. Ne vždy to bylo možné. V letech 2004 – 2014 byly donuceny pro filmařský tábor pronajímat táborovou základnu u nedalekého Kutvína. V roce 2015 se jim podařilo areál v Miřetíně získat do vlastnictví. Tábor Barrandov je zpět v Kablaních. Na Táboře Barrandov vyrostly děti předních československých filmařů, např. režisérů Václava Vorlíčka, Juraje Jakubiska, Karla Smyczka, Františka Vláčila, Juraje Herze, Evalda Schorma, Marie Poledňákové,

Miloslava Šmídmajera či scénáristů Zdeňka Svěráka, Jaroslava Dietla, Vladimíra Křenera, herečky Heleny Růžičkové a dalších. Tábor Barrandov je oblíbeným výletním cílem – v roce 1990 natočil v reáliích tábora režisér Ondřej Trojan svůj kultovní film Pějme píseň dohola. Scénář k němu napsali Jan Hřebejk a Petr Jarchovský. Pro všechny tři dnes vyhlášené tvůrce to byl jejich první celovečerní snímek. Na plátně kin se v něm také poprvé jako čtrnáctiletá objevila pozdější držitelka pěti Českých lvů herečka Anna Geislerová. S ní si ve filmu spolu s dětmi ze ZŠ Proseč zahrál i režisér Jiří Strach.

II. Předmět smlouvy

1. Smluvní strany deklarují společný zájem o rozvoj Prosečska, a to především o rozvoj kultury, sportu, cestovního ruchu, neziskového sektoru a volnočasových aktivit pro děti a mládež.
2. Město Proseč vítá aktivity Organizátorů Tábora Barrandov a zavazuje se v rámci svých možností vytvářet vhodné podmínky pro provoz Tábora Barrandov a pro jeho rozvoj.
3. Organizátoři Tábora Barrandov vnímají Tábor Barrandov jako kulturní a hospodářskou součást Prosečska a chtějí být občanům Proseče „dobrymi“ sousedy. Zavazují se v rámci svých možností umožnit využití areálu Tábora Barrandov ve prospěch Města Proseč a jeho občanů. Organizátoři Tábora Barrandov se při své činnosti budou snažit mediálně propagovat Prosečsko, odebírat výrobky a služby od místních podnikatelů a vytvářet v Táboře Barrandov pracovní místa pro místní občany.
4. Smluvní strany se zavazují, že se budou při realizaci svých aktivit navzájem podporovat, a to např. výměnou zkušeností a informací, spoluprací při přípravě a realizaci rozvojových, grantových, dotačních a obdobných projektů, vzájemným poskytováním společenských, materiálových zdrojů apod.

III. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
2. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s právní silou originálu, z nichž po jednom obdrží každá smluvní strana.
3. Veškeré změny a doplňky této smlouvy musí být provedeny v písemné formě a podepsány všemi smluvními stranami.
4. Vypovězení smlouvy musí být ostatním stranám oznámeno písemně nejméně 6 měsíců předem. Výpovědní lhůta začíná běžet první den následujícího kalendářního měsíce, ve kterém bylo smluvním stranám doručeno oznámení o vypovězení smlouvy.
5. Tato smlouva se řídí platnými právními předpisy České republiky.
6. Smluvní strany se zavazují, že uchovají v tajnosti veškeré informace, které o sobě navzájem získaly či získají v souvislosti s plněním této smlouvy, a které nejsou veřejně dostupné. Smluvní strany jsou povinny zajistit dodržení tohoto závazku rovněž ze strany svých zaměstnanců a ostatních spolupracujících osob. Tento závazek se nevztahuje na

poskytnutí informací v souladu s plněním zákonné povinnosti (auditorovi, daňovému poradci apod.).

7. Veškeré spory vzniklé mezi smluvními stranami v souvislosti s touto smlouvou budou řešeny především smírnou cestou, jinak je domluvena příslušnost soudů České republiky.
8. Tato smlouva byla schválena radou Města Proseč při jednání rady dne 2. února 2016 usnesením č. 3/2016.
9. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu všemi smluvními stranami.

V PROSEČI dne 15.2.2016


.....
Město Proseč



V Praze dne 9.2.2016


.....
Duha Měretín



V Praze dne 9.2.2016

Org. číslo: 41-1-1000
Mezinárodní odborový svaz pracovníků v kinematografii - KINOS
ZO KINOS BARRANDOV STUDIO
Závodní výbor
Křiženeckého nám. 322/5
152 00 Praha 5
IČ: 72556951


.....
ZO KINOS Barrandov Studio